
STD 2
ഗണിതം

പ്രവര്‍ത്തനം 1
വേ�ലുവേ�ട്ടന് �ീടുണ്ടാക്കാന്‍ കുട്ടികള്‍ നല്‍കിയ 
തുക വേനാക്കൂ..
`ഓവേ�ാ�ുത്ത�ും നല്‍കിയ തുക കണ്ടെണ്ടത്തി എഴുതൂ.

തനു ജുമാന മനു ലൈലല

25  ..........   ........  ........



ആ�ാണ് കൂടുതല്‍ തുക നല്‍കിയത്? 
 എത്ര?

പ്രവര്‍ത്തനം 2
ഓവേ�ാ�ുത്ത�ും  എത്ര �ൂപ �ീതം സംഭാ�ന നല്‍
കിണ്ടെയന്ന് �ശീതി വേനാക്കി കണ്ടെണ്ടത്തൂ.

ലിബിന്‍ 35 �ൂപ നല്‍കിയത് 3 വേനാട്ടുകളും ഒ�ു 
നാണയ�ുമായാണ്.ഏണ്ടെതല്ലാം വേനാട്ടുകളും 
നാണയങ്ങളുമാണ് നല്‍കിയത്?

? ?



പ്രബീഷ് 50 �ൂപ നല്‍കിയത് 
4 വേനാട്ടുകളായാണ്.ഏണ്ടെതല്ലാം വേനാട്ടുകളാണ് നല്‍
കിയത്?

ജംഷിദ്  50 �ൂപ നല്‍കിയത് 2 വേനാട്ടുകളും 2 
നാണയങ്ങളുമായാണ്.ഏണ്ടെതല്ലാം വേനാട്ടുകളും, 
നാണയങ്ങളുമാണ് നല്‍കിയത്?

ശ്രീജിത്ത്  50 �ൂപ നല്‍കിയത് 
3 വേനാട്ടുകളായാണ്.ഏണ്ടെതല്ലാം വേനാട്ടുകളാണ് നല്‍
കിയത്?

പ്രവര്‍ത്തനം 3

Textbook page 29,30 ണ്ടെല പ്ര�ര്‍ത്തനങ്ങള്‍ ണ്ടെFയ്യുക.

(�ീട് നിര്‍മ്മാണം,�ശീതി നല്‍കാം,മറ്റു സംഭാ�നകള്‍) 

? ?

?

? ? ?

? ? ?



പ്ര�ര്‍ത്തനം 4
പട്ടികയിണ്ടെല ഈ തുകകള്‍ കിട്ടാന്‍ ഏണ്ടെതല്ലാം 
വേനാട്ടുകളും നാണയങ്ങളും ഉപവേയാഗണ്ടെOടുത്താം.


